



风吹麦浪 颗粒归仓

本报记者 赵改玲

六月的怀川大地，麦浪翻滚，满目金黄。联合收割机在广袤的田野间驰骋，所过之处，麦穗低垂，麦粒归仓，空气中弥漫着新麦的清香。在这片孕育希望的土地上，丰收的喜悦正随着机器的轰鸣声流淌。

麦熟一晌，龙口夺粮。农户深知时节不等人，抢收的节奏紧凑而高效。在温县国家小麦良种繁育基地，33万亩优质小麦迎来丰收，沉甸甸的麦穗在阳光下闪耀着金色的光芒。

丰收的背后，麦香与温情一同流淌。各级各单位协同作战，气象部门精准预报天气预报；流动加油站奔赴田间地头；麦田上空，电力服务队同步护航，确保麦收不断电；农技专家驻守一线，随时解决收割难题。从天空到地面，从技术到服务，每一粒

麦子的归仓都凝聚着无数人的汗水与智慧。

岁月流转，科技进步改变了传统的耕作方式。如今的麦收，早已不再是“镰刀挥舞、汗流浃背”的传统景象。科技的力量让农业焕发新活力，不断交织成一曲动人的丰收乐章。

这丰收的画卷里，有土地的馈赠，有农民的辛劳，更有时代的进步。风吹麦浪，颗粒归仓，怀川大地的丰收故事，正随着麦香飘向远方，带给我们稳稳的幸福。

组图 “三夏”时节，全市小麦全面进入收割期。农机手利用晴好天气抓紧收割小麦，农机在麦田里来回穿梭，乡间田野一派繁忙景象。

本报记者 贾 蓝 摄

